

# 11名民工腹痛腹泻消除

## 怀疑为进食隔夜蔬菜所致

晨报讯(记者 张小娜 见习记者 李旭阳)11月6日凌晨,淇滨区某工地发生食物中毒事件,共11名民工入院治疗。在一品香江建筑工地施工的寇志文和他的10名工友突然出现肚子痛、拉肚子症状,随后被送到中医院急诊科,经诊断,这是一起食物中毒事件。

11月6日,在中医院的急诊室,记者看到该工地的11名工人正在输液。记者采访了浚县王庄乡的寇志文,寇志文告诉记者,他们是一品香江工地上干活的工人,5日晚上在工地食堂里吃了馒头、萝卜、洋葱、白菜和稀饭等,夜里便觉得肚子疼,然后就是拉肚子。他说在工地上吃饭的有十

多个人,当天晚上没在工地上吃饭的工友没出现问题。他们感觉身体不对劲后就立即报了警。

记者采访到了66岁的工人郭合理,他也是浚县王庄乡的,5日晚上,他们吃过饭之后,11点多,就有人开始腹泻,他到晚上3点多也开始腹泻,跑了5趟厕所,后来感觉到大家症状相似,认为可能是食物中毒,于是便报了警。据了解,他们是6日早上6点多进入中医院接受治疗的。

随后,记者来到该建筑工地上,找到了寇志文用餐的食堂,淇滨区卫生局卫生执法人员正在现场取样,并询问工地食堂负责人徐女士有关情况。记者了解到,该工地

食堂没有卫生许可证,两名厨师也没有健康证,采购员买来的蔬菜没有采购单,很多情况都不符合卫生标准。另外桌面上切菜案板也只有一个,执法人员告诉记者应该是双刀双案。执法人员给他们提出了许多改善建议,徐女士也虚心接受。至于这次食品安全事故的具体原因还要经过进一步的取样化验才能出结果。

6日上午12点多,记者再次来到市中医院时,11名民工已经出院,急诊科工作人员汤女士告诉记者,民工食物中毒症状已经消除。汤女士分析,他们可能是吃了隔夜的蔬菜导致食物中毒,问题不是太严重。

(线索提供:杨卫卫)

## 后备厢忘锁 车内物被盗

晨报讯(记者 张小娜 通讯员 王壮黎)11月1日,王某携妻子、儿子到迎宾馆赴宴,无意间看到一辆轿车后备厢内有贵重物品且没锁,于是动起了邪念,实施了盗窃。在警方对他实施抓捕的过程中,王某于11月3日到公安机关投案。日前,王某已被刑事拘留。

11月1日傍晚7时许,110指挥中心接到群众张某报案,称其上午停放在鹤壁迎宾馆停车场的奔驰轿车后备厢内物品被盗,现金和物品价值数万元。宾馆治安防范要求严格,且高档轿车没有任何破坏迹象,车内的物品怎么就在保安眼皮子底下不翼而飞了呢?失主感觉极不安全,是专门盯上了自己,还是一般的失窃?接到长江派出所要求支援的电话后,市公安局刑警支队王延琪支队长亲自带领刑警支队8名侦查、技术人员奔赴现场。

勘查完现场后,仍然没有发现有效的线索,侦查员感觉到此案较为疑难。与此同时,视频侦查组人员对现场周围及宾馆的监控录像进行认真分析。经过全面分析后,民警推断该起案件应为犯罪嫌疑人临时起意趁机会实施的盗窃案。案发当天中午宾馆内承办一家婚宴,嫌疑人可能与该次婚宴有关。经过对宾馆人员登记情况和办婚宴的人进行走访,最终确定了该嫌疑人为参加此次婚宴的人。11月3日上午嫌疑人王某到公安机关投案,嫌疑人王某供述了其盗窃的犯罪事实。11月1日上午,嫌疑人王某驾车带妻子和儿子来宾馆参加朋友婚礼时,停车时发现旁边的奔驰轿车后备厢没锁,车主还两次向车后备厢内放置物品,王某经过思想斗争,抵挡不住诱惑,最终在中午参加完婚宴后,将妻子和儿子送回家后,又返回宾馆停车场,将其驾驶的车与未上锁的奔驰车并排停靠,之后迅速将奔驰轿车后备厢内物品盗走放置到其轿车内驾车逃走。



## 征兵体检工作全面展开

11月6日,适龄青年在市第二人民医院体检。我市征兵体检工作全面展开。

晨报记者 赵永强 摄

## 新电动车存放单位院内一宿 没了!

晨报讯(记者 周凯楠)本想图个安全方便,却大意丢了新电动车。11月4日,市民张女士打热线反映,自己新买的电动车在单位停车场里丢失了,对方没有妥善保管应承担赔偿责任。而单位认为停车场提供的是免费服务,并无看管义务。双方因此闹起了纠纷。

据了解,张女士在兴鹤大街上的某公司上班。前几日,张女士骑着自已刚买不到半个月的新电动车去上班。由于下班后要和朋友一起聚餐,张女士便将电动车放在公司院内的停车处。等到晚上10点时,几位朋友建议开车送张女士回家,并让其将电动车丢在公司。想着电动车是停放在公司院内的,且门口还有值班室,所以张女士便放心回家。然而第二天早上,张女士的电动车却不见了踪影。张女士当即找到值班室询问,但对方表示不知情。“新电动车被偷了,本还指望保安能帮助抓小偷,谁料保安却说啥都不知道。”事后,她又多次找

公司相关领导理论此事均未果,“员工在这里上班,交通工具放院内应被安全保管,现在公司却将责任推得一干二净!”

该公司的一位工作人员表示,公司院内设置停车处是为了给员工们提供车辆停放场地,停车处并未就此项服务收费,所以不应承担相应的保管责任。“院内门口所设置的值班室主要是负责各种车辆的安全通行,对员工车辆并无保管义务。”工作人员说,公司的保安主要是为了防止办公楼内物品被盗,保安在夜间只负责巡视办公大楼,并无值夜班看守院内车辆的义务。

针对这种情况,市法律援助中心的律师表示:“车辆丢失责任认定要看当时停放的场所是否有实质性的看管承诺,例如缴费、登记之类的合同建立方式。如果没有,双方就没有形成委托保管的合同关系,员工即使将车停放在存车处,公司也没法约定义务保管车辆。所以,从法律上讲,公司方不应承担赔偿责任。”

## 车放在超市免费存车处 碰了!

晨报讯(见习记者 韩文雪)去超市购物,将车停放在超市设置的免费存车处,结果骑车准备离去时却发现车子被撞坏,该由谁来负责呢?近日,市民李女士就碰到了这样的事。

据李女士介绍,11月5日上午,她去华夏南路某超市购物,将自己骑的一辆电动自行车停放在了超市专门设置的免费存车处。购物完以后从超市出来,李女士骑车准备离去时,却发现自己的车子不知什么时候被撞坏,车后座脱落,而且车座下面的塑料壳也被弄得残缺不全。于是,李女士就向车辆管理员进行询问。结果车辆管理员说刚才看到有人推车时将李女士的车碰倒,然后骑车离去了。当李女士质问为何不将那人拦住时,车辆管理员又推说那人可能

进超市购物了,让李女士等一会儿。李女士苦等半天无果,气愤之余对车辆管理员模棱两可、不负责任的说法很是不满,结果双方发生了争执。

随后,记者对车辆管理员申大姐进行了采访,申大姐也很委屈地说:“那么多车存在这儿,我在摆放其他车时,看见几个人推车离去时好像碰倒了一辆车。我没想到车会被碰坏,当时也就没有在意。”

双方各说各有理,一时僵持不下。后来,在超市相关负责人吴女士的协调下,申大姐愿意自己出钱为李女士修车。这位负责人表示,顾客作为消费者来超市购物,就有权享受超市方提供的各种便利服务。超市方也有责任和义务服务好顾客,不能因为是免费服务就在服务质量上打折扣。

## 郑州鹤壁濮阳 三市同步行动 公安、烟草两部门 联手销毁假烟

晨报讯(记者 秦颖 周凯楠)11月6日,在一阵浓烟中,一大批由公安机关在打击侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪“亮剑”行动中查获的假冒香烟在快速通道附近的一片空地被集中销毁。当天,全国公安机关开展的“决战‘亮剑’”行动假冒伪劣商品集中销毁活动在郑州、鹤壁、濮阳三个城市同步开展。活动期间,除了展示一批查获的假冒伪劣商品外,377件案值151万余元的假冒香烟被公安机关集中销毁。

据悉,此次全国集中销毁活动以“为国打假,为民打假”为主题,是继“5·15”打击和防范经济犯罪集中宣传日活动以来,全国公安机关第二次组织集中销毁活动。我省郑州、鹤壁、濮阳三个城市当天同步开展,对“亮剑”行动中查获的假冒伪劣商品进行集中展示和销毁。活动旨在增强广大群众自觉抵制假冒伪劣商品的意识和识假防骗能力。

6日上午9时,记者在新世纪广场看到,市公安局、市烟草专卖局查获并展示的假冒伪劣商品,不仅有香烟、红酒、白酒、食品、药品等日常消费品,还有书籍光盘等精神文化产品,造假手段和伪劣包装五花八门,造假危害令人触目惊心。公安部门和烟草局工作人员现场为市民宣传假冒伪劣犯罪的严重社会危害性,同时向市民讲解分辨假冒伪劣产品的技巧。上午11时,公安机关将经侦大队以及市烟草专卖局在打击侵犯知识产权和制售伪劣商品犯罪“亮剑”行动中查获的377件,包括中华、帝豪、红塔山等十余个品种,案值151万余元的假冒香烟进行了集中销毁。

(线索提供:刘卫军 董辉)



6日上午,市民在新世纪广场看假冒伪劣产品及宣传展板。

晨报记者 秦颖 摄



市公安局和市烟草专卖局对377件假冒香烟进行销毁。

晨报记者 秦颖 摄

## “六一”光棍节你还是单身吗? 晨报启动单身QQ群

晨报讯(记者 秦颖)“上联:亭亭玉立艳若桃李奈何一枝独秀,下联:顶天立地气吞洪荒只有一家独唱。横批:光棍”。11月11日,俗称光棍节,每年这个日子都会引起“光棍们”的有限伤感和无限调侃。

今年的光棍节很特别,2011年11月11日,遇到这么整齐的日子容易吗,于是网友们纷纷呼吁“一百年才出现一次的巨型光棍节,告别对象,迎接单身!”还有不少网友表示“11、11、11”其实更像是“六一儿童节”。

即日起至2011年11月11日,《淇河晨报》专为“六一光棍节”开启了一个专属单身QQ群,欢迎鹤壁的单身男女一起走进“晨报:缘来是你”,我们的口号是:立即恋爱,务必在下一个光棍节前变成双节棍,告别最后的单身!QQ群号码:184852230。加入者必须是单身,非诚勿扰!



## 德克士优惠券新区为啥不能用?

市民李女士昨日来电:她在山城区德克士餐厅领取的优惠券上面显示的地址是鹤壁,可是拿到新区德克士裕隆餐厅后发现竟然无法使用,询问时她被告知新老区两个餐厅的优惠券不通用。李女士表示自己在郑州时所有优惠券除了机场等地有限制外几乎都是通用,她想询问咱市快餐店的做法是否符合规定?

李女士,记者帮您咨询了德克士消费者热线,工作人员表示,总公司允许各地加盟餐厅推出单独的优惠活动。同时工作人员告诉记者,德克士总公司也会在网站上推出区域性优惠,消费者也可通过网站下载自己所在地区的优惠券到当地餐厅享受一定的优惠活动。

晨报记者 秦颖

## 同乘一辆出租车到同一地点 对两人都收全程价合理吗?

市民刘先生昨日来电:4日晚上他和另外一名乘客(互不相识,不在一个地点上的车)从火车站打同一辆车回牟山一区,到达目的地时计价器上显示为10元,可是出租车司机收他们俩人每人10元。这样收费是否合理?

刘先生,记者就此事咨询了市交通运输局管处出租汽车管理科,工作人员表示,出租车司机如果没有经过刘先生同意,中途拉乘客的行为,属于二次拉客,是不允许的,按照相关规定,应给予处罚。如果刘先生没有反对或同意出租车司机拉客,属于拼车行为,司机没有责任,如何付费则是拼车人协商解决。

晨报记者 李鹏 见习记者 李旭阳